IN=8'Z

BT ARERLAE

SN HGE R L F R
VMZ A4/HCR

BLF e

ll:l:.l'i'

% [EFE VMZ 410

RN VMZ-A A4

EmNaE

TS o B4 T S b 2R HE R VMZ HORZE R 45 AAIE ( ETA-04/0092,
S, A R R AR AN A AT 2 R e £ U8 B2 18 43 B
BN SEFE A AT . ) B AR e 1 v e
(R S5 700N B A 70 R A B B TR A 4 . TR A MR IR B
PRIAR A 780V, ARG ELEEE AR ALY %Eﬂﬁa)\’f‘“ﬁ Kith
I RRRE AL G, SRR AR Sk, S L. R AERAT
NI, AR A R L A BB AR AR L, AT S
LT BT HUBES S I . st e R R, Hie R

HEAT 224 0 5 B2 IK

=

; %ﬂc#%ﬁ%%ﬂmwﬁ&E‘Jﬁt,ﬁ%%zl:, M AN,
=H

2. ZYAET T IF AR T 24 IR Al 5

3. ZAAE W] T A A

4. WNRAEGFLXS AR TER M, AR AAVMZ 100M1 2/ 43w it

AT 7K 223

5. ZINFAFEE R -5 CHMEEIREE P L, BT Ui i 23R

2R ANZTT ) A

6. US54, AR CARERTHIE B KR R ) JE R 1 A

Pk, 4AEF TR TR, A ROR AR AN [ A

R

Rz

AEEMAATE T = AMAEE, HCRIGE M T5R i EAss, %k

i, A AN = LSO RS, YMZR] T PR T

VR T AR A SR ) (A [, e A BRI L U

ﬂ/tﬂfﬁf%&*ﬂﬁ’];ﬂ%\ RAEH . BRI B B FeoR
ZME N BE1ESF.

EDELSTAHL
N 0s
REEE: 4,3kN-92,4 kN ( HEE A, ..e:
;‘E}ﬁi?if;’"{: CZS-C60 GO 2 L« BL ] sziﬁ?ﬂm
HE S vMZ . : o “+¥LRF RB ;
AL = WA, TR LN #FL) = AT
= & T AR AR BT = BRI L
e PR WA AT ) W il AR Wl MR
TifE
ml % kg kg mm x kg
il VMZ 150 28999301 150 12 4,32 0,36 RB 10 33408101 10 VMZ M8 1 0,02
Hiliit: VMZ 345 28255310 345 12 8,28 0,69 RB 12 33410101 12 VMZM10,VMZ75M12 1 0,02
il VMZ 410 28254701 410 12 9,84 0,82 RB 14 33412101 14 VMZ M12 1 0,03
A VM-X 28305111 12 0,12 0,01 RB 18 33416101 18 VMZ M16 1 0,04
TG HEIE AT VM-XE (200mm) 28306011 12 0,01 RB 22 33418101 22 VMZ 115 M20 1 0,05
il VM-BL 33300101 - 1 0,02 RB 24 33420101 24 VMZ M20 1 0,05
A VMZ-MK 33300103 10 0,01 RB 26 33424101 26 VMZ M24 1 0,06
BRI —SORGE
=1 = = VM-AP 5 ﬁ VM'P
BILRE . g TE— B H
" r (L HIAL)
- —r > _
H = =) & T vMzMs-M16
'—
) PE) K Rl YT
mm X kg RN RS
14411 VM-AP 360 33200101 360 1 0,27 kg
ke ‘= e 361 1)
FFL 54 VM-ABP p—— - BIKE VM-P 345 Fiif il 28350505 0,87
=) RS T Hlieks VM-P 380 Hrife 2 28353005 1.10
Felekt VM-P 345 % 510 28350511 1,20
= &M T vMz M20 - M24 ke VM-P 380 L i1D 2 28351001 1,22
SR VM-P 3459 28350601 241
S _| 2)
e pr T m‘zdzmﬁa VM-P 380 _ 28352002 2,00
Y 3% J1 150 ml, 280 ml, 300 ml, 345 ml [l iz »
¥ ko 2 3% FH1+:380 ml, 410 ml, 420 ml 4 [ 1%
3) ¥ . w3
4L VM-ABP 33100101 1 1,00 JEHH 1345 ml G
Yy Vg o
‘Ro® oW H 44 2010/11 LP MKT



MKT {L=iEE AR5

4T VMZ-A A4 R —— $H+F VMZ-A A4 = R AdM 24

== i TIFRRAE TR R L = & H T RORAE T2
e P gl %E Wk Wik B Wk Na e WHs AEL Sl wOk Wil Bar ud Gami
FRNIRRE W BB KT M T HAEXEIE E MG KE B
mm JERE JERE
mm  mm mm mm X/f kg mm mm  mm mm mm X/& kg
VMZ-A 40 M8-15/65 Ad 32115501 10x42 41 15 65 M8x22 10 0,30 VMZ-A 170 M24-50/260 A4 32705501 26x 185 182 50 260 M24x50 5 4,58
VMZ-A 50 M8-15/80 Ad 32120501 10x55 52 15 80 M8x22 10 036 VMZ-A 170 M24-100/310 A4 32715501 26x185 182 100 310 M24x75 5 546
VMZ-A 50 M8-30/95 A4 32135501 10x55 52 30 95 M8x31 10 041 VMZ-A 200 M24-50/290 LGVA4 32711501 26x215 212 50 290 M24x75 5 511
VMZ-A 50 M8-45/110 Ad 32145501 10x55 52 45 110 M8x31 10 047 VMZ-A200 M24-50/290 A4 32710501 26x215 212 50 290 M24x50 5 511
VMZ-A 60 M10-10/85 A4 32205501 12x65 63 10 85 M10x18 10 061 VMZ-A 200 M24-100/340 A4 32720501 26x215 212 100 340 M24x75 5 6,01
VMZ-A 60 M10-20/95 A4 32220501 12x65 63 20 95 M10x27 10 0,66 VMZ-A225 M24-50/315 A4 32712501 26x240 237 50 315 M24x50 5 573
VMZ-A 60 M10-30/105 A4 32225501 12x65 63 30 105 M10x27 10 0,72 VLG K HEAT 2
P 5 (4 2 K R A
VMZ-A 60 M10-60/135 A4 32235501 12x65 63 60 135 M10x47 10 0,87 AR i T e L I S AT«
-, - H-
VMZ-A60 M10-100/175A4 32245501 12x65 63 100 175 M10x57 10 1,10 5 4F VMZ-A HCR Erg———
VMZ-A 75 M10-20/110 A4 32255501 12x80 78 20 110 M10x27 10 0,75
VMZ-A 75 M10-40/130 A4 32265501 12x80 78 40 130 M10x47 10 086 =) &G TR AR
VMZ-A 75 M12-25/120 A4 32323571 12x80 78 25 120 M12x37 10 085
VMZ-A 75 M12-40/135 A4 32324571 12x80 78 40 135 M12x52 10 0,95 L WS EHL EE K i RO Ak N
VIRNANE I B K AU T
VMZ-A 75 M12-60/155 A4 32333501 12x80 78 60 155 Mi2x72 10 1,05 g
mm mm  mm mm mm */& kg
VMZ-A 75 M12-80/175 A4 32336501 12x80 78 80 175 M12x92 10 1,20
X X VMZ-A 50 M8-15/80 HCR 32120651 10x55 52 15 80 M8x22 10 036
VMZ-A 70 M12-25/115 Ad 32323501 14x75 74 25 115 M12x386 10 1,20
X X VMZ-A 50 M8-30/95 HCR 32135651 10x55 52 30 95 M8x31 10 041
VMZ-A 70 M12-40/130 Ad 32324501 14x75 74 40 130 M12x36 10 133
X X VMZ-A 50 M8-45/110 HCR 32145651 10x55 52 45 110 M8x31 10 047
VMZ-A 80 M12-10/110 A4 32305501 14x85 84 10 110 Mi2x21 10 1,17
X X VMZ-A 60 M10-10/85 HCR 32205651 12x65 63 10 85 MI0x18 10 0,61
VMZ-A 80 M12-25/125 A4 32325501 14x85 84 25 125 M12x36 10 1,28
X X VMZ-A 60 M10-20/95 HCR 32220651 12x65 63 20 95 MI0x27 10 0,66
VMZ-A 80 M12-50/150 Ad 32330501 14x85 84 50 150 M12x46 10 149
X X VMZ-A 60 M10-30/105 HCR 32225651 12x65 63 30 105 M10x27 10 0,72
VMZ-A80 M12-100/200A4 32345501 14x85 84 100 200 M12x71 10 1,9
; 2 X X 2 VMZ-A 60 M10-60/135 HCR 32235651 12x65 63 60 135 M10x47 10 0,87

VMZ-A 80 M12-125/225 A4 2 1 14 4 12 225 M12x71 1 2,17
80 5225 3235550 X85 8 5 5 X 0 i VMZ-A 60 M10-100/175 HCR 32245651 12x65 63 100 175 M10x57 10 1,10

VMZ-A 80 M12-165/265 A4 32365501 14x85 84 165 265 M12x71 10 2,57

VMZ-A 80 M12-10/110 HCR 32305651 14 x85 84 10 110 M12x21 10 1,17
VMZ-A 95 M12-25/140 A4 32327501 14x100 99 25 140 M12x36 10 1,40 VMZ-A 80 M12-25/125 HCR 30325651 14x85 84 25 125 M12636 10 128
VMZ-A 100 M12-25/145 A4 32375501 14x105 104 25 145 M12x36 10 1,46 VMZ-A 80 M12-50/150 HCR 30330651 14x85 84 50 150 M12xd6 10 1.49

VMZ-A 100 M12-60/180 A4 2 1 14x1 104 1 M12; 1 1,7
0o 607180 3238550 x 105 10 60 80 x56 0 75 VMZ-A 80 M12-100/200 HCR 32345651 14x85 84 100 200 M12x71 10 1,93

VMZ-A 100 M12-100/220 A4 32390501 14x105 104 100 220 M12x61 10 2,12 VMZ-A 80 M12-125/225 HCR 32355651 14x85 84 125 225 Mi2x71 10 247

VMZ-A 110 M12-25/155 A4 32377501 14x115 114 25 165 M12x36 10 1,55 VMZ-A 80 M12-165/265 HCR 32365651 14x85 84 165 265 MI2x71 10 2,57

VMZ-A 100 M12-25/145 HCR 32375651 14x 105 104 25 145 M12x36 10 1,46

VMZ-A 125 M12-25/170 A4 32379501 14x130 129 25 170 M12x36 10 1,75

VMZ-A S0 M16-30/145 A4 32555501 18x98 o4 i 145 M16xad4 10 220 VMZ-A 100 M12-60/180 HCR 32385651 14 x 105 104 60 180 M12x56 10 1,75
WRZ A POMICISIo0Rd 32558501 18x98 o4 48 160 M16x59 10 228 VMZ-A 100 M12-100/220 HCR 32390651 14x 105 104 100 220 M12x61 10 2,12
VMZ-A 90 M16-60/175 A4 32559501 18x98 94 60 175 M16x74 10 3,08

VMZ-A 125 M16-30/180 HCR 32515651 18 x133 130 30 180 M16x44 10 2,78
VMZ-A 125 M16-60/210 HCR 32520651 18x 133 130 60 210 M16x55 10 3,60
VMZ-A 125 M16-100/250 HCR 32530651 18x 133 130 100 250 M16x65 10 4,23

VMZ-A 105 M16-30/160 A4 32550501 18x113 109 30 160 M16x44 10 2,45
VMZ-A 125 M16-30/180 A4 32515501 18x133 130 30 180 M16x44 10 2,78

UL NS ST 32520801 18x133 130 60 210 M16x55 10 260 VMZ-A 125 M16-165/315 HCR 32540651 18x 133 130 165 315 M16x90 10 525

VMZ-A 125 M16-100/250 A4 32530501 18x133 130 100 250 M16x65 10 4,23

VMZ-A 170 M20-20/225 LGV HCR 32603651 24x 180 180 20 225 M20x41 5 3,40
VMZ-A 125 M16-165/315A4 32540501 18x133 130 165 315 M16x90 10 525 RTINS || R 2D D 5 D e 5
VMZA145 M16-30/200A4 32560501 18x153 150 30 200 M16xa4 10 370 VMZ-A 170 M20-50/255 HCR 32610651 24x 180 180 50 255 M20x46 5 3,83
ULRGRIPEERGS Rl sl ARy BY e PRS0 B VMZ-A 170 M20-100/305 HCR 32620651 24x 180 180 100 305 M20x71 5 4,46
VMZ-A 170 M20-20/225 LGVA4 32603501 24x180 180 20 225 M20x41 5 340 VMZ.A 200 M24-50/290 LG" HOR 32705651 26x215 215 50 290 M24x75 5 5.1
ULRTONA s K] e A Bl ey UPReD 0 kb VMZ-A200 M24-50/290 HCR 32710651 26x215 215 50 290 M24x50 5 5,11
VMZAT70M20-50/255A4 52610501 24x180 180 50 255 M20:a6 5 383 VMZ-A200 M24-100/340 HCR 32720651 26x215 215 100 340 M24x75 5 6,01
VMZ-A170 M20-100/305A4 32620501 24x180 180 100 305 M20x71 5 4,46 STETR—
VMZ-A190 M20-50/275A4 32612501 24x200 200 50 275 M20x46 5 4,20

AR %

2010/11 LP MKT



15 B BR M 3% AR JAE ETA-04/0092 (M 8 - M 12)
SRR FT VT COCIL AN MRS, I 15 FH-40°C % +80°C)
FHAR CEREETAG 001 P RTEM TR vy,

RENIRIHE VMZ A4 /HCR
o~ o~ o~
© © = = a a a a ; ; ;
s = = = = = = = s s o
$ & 8 ® ® R 8 ® = ¢ ¢
A 2
O] C25Nrd  [kN] 6,0 8,5 11,2 15,5 15,5 14,0 17,2 22,3 23,9 27,7 33,6
C30NRd  [kN] 6,7 9,4 123 167 171 154 189 245 265 305 37,0
C37 Nrd  [kN] 74 104 136 167 190 17, 21,0 272 293 337 379
C50 NrRd  [kN] 8,5 11,9 157 167 220 199 242 314 339 379 379
C60 NRd  [kN] 9,4 120 167 167 234 218 266 344 372 379 379
A FF 2R e 1
Py C25Nrd  [kN] 6,0 11,9 157 167 21,8 197 24, 266 336 333 333
C30NrRd  [kN] 6,6 120 167 167 234 21,7 265 294 370 367 367
C37 Nrd  [kN] 7.3 120 167 167 234 239 294 325 379 379 379
C50 NRd  [kN] 84 120 167 167 234 27,7 339 360 379 379 379
C60 NRd  [KkN] 9,2 120 167 167 234 305 360 360 379 379 379
FFERE L/ AETF AR AL
877) >C25VRd  [kN] 120 120 183 183 272 272 272 272 272 272 272
By LGZY >C25VRd  [kN] 120 120 183 183 272 272 272 272 272 272 272
sl Mrd  [Nm] 239 239 480 480 840 840 840 840 840 840 840
BB R0 (8] 2R
A7 3 R her [mm] 40 50 60 75 75 70 80 95 100 110 125
I S 1) SerN [mm] 120 150 180 225 225 210 240 285 300 330 375
Il F a1 e CaN [mm] 60 75 90 1125 1125 105 120 1425 150 165 1875
AR -
I/ MRS >hmin [mm] 80 80 100 110 110 110 110 130 130 140 160
Fe/ AR Smin [mm] 40 40 40 40 50 55 40 40 50 50 50
/N Cmin [mm] 40 40 40 40 50 55 50 50 50 50 50
AETT R e L
I/ N R >hmin [mm] 80 80 100 110 110 110 110 130 130 140 160
e/ INATEE Smin [mm] 40 40 50 50 50 55 55 55 80" 80" 80"
/N Cmin [mm] 40 40 50 50 50 55 55 55 550 550 550
RESH
Bl S A LA do [mm] 10 10 12 12 12 14 14 14 14 14 14
B FLAR- T = 2 3 dr [mm] 9 9 12 12 14 14 14 14 14 14 14
iR FLE - il e e dr [mm] -9 -9 14 14 14 16 16 16 16 16 16
B LR ho [mm] 42 55 65 80 80 75 85 100 105 115 130
TR Tinst [Nm] 10 10 15 15 25 25 25 25 30 30 30
T SW [mm] 13 13 17 17 19 19 19 19 19 19 19
TR T 2 B AR FLIE R VMZ345 [mm] 2 3 4 4 4 4 5 6 6 6 6
BEFLE Y [ml] 3,4 4,1 6,1 7,0 7,0 6,8 8,6 9,0 9,2 9,4 9,6
L —— e - 10 10 07 12 12 12 12 12 12
B3R AL VMZ 150 [Stiick] 31 26 18 15 15 16 12 12 11 11 11
Y RANEFLEPVMZ 345 [Stiick] 88 73 49 43 43 44 34 33 32 32 31
B AV EFLEIVMZ 410 [Stick] 108 90 60 52 52 54 43 41 40 39 38
Vi ¢ >80 mm, Bt /M smin =55 mm
2R FLA AR 2 TR ) S BT P v S 1 M PR o
3 iE P e g
VAGE T am A e
) f i K SN B +50°C / de v o 03 2 +80°C
ILRIRE BT B E LA
FrRiRsLT BiTRRL
-5°C 1:30 /I 6:00 /it 12:00 /pisk
0°C 45 sk 3:00 /M 6:00 /N
+5°C 20 4yfi 2:00 /M 4:00 /N
+10°C 12 4bkh 1:20 /N 2:40 /N
+20°C 6 4 45 5y 1:30 /it
+30°C 4 5y 25 4y 50 4yfi
+35°C 2 43kl 20 4yt 40 434
+40°C 1,4 5l 15 434 Ep

R 2R b+ 5°C .

AALT:
VN

46 2010/11 LP MKT



5 B B35 AR IAE ETA-04/0092 (M 16 - M 24)
BB AR ) VT TG B R0 AT BE S0, 373 1 [F-40°C £ +80°C)
LPEAR T A TETAGC 001 PAHRL IR EL vy,

AEHEIHE
A, 1% VMZ A4 /HCR 9 9 9 9 9
e & 2 2 % 8% 8% 3I¥ Iy 33
= = = = = s= == == == ==
n n n n o O [= =] [= =] (=2 =) mn wn
& e a S - == 22 == S AN
FFE4R kL
$irly C25Nrd  [kN] 20,4 25,8 33,6 419 29,5 53,2 62,9 53,2 67,9 81,1
C30 NRd  [kN] 22,5 28,4 37,0 46,1 32,6 58,5 69,2 58,5 74,6 89,0
C37 Nrd  [kN] 25,1 31,5 40,9 51,5 36,1 65,0 76,7 65,0 82,9 98,8
C50 NRd  [kN] 28,8 36,4 473 59,1 41,7 75,0 88,6 75,0 95,8 114,2
C60 Nrd  [kN] 31,8 40,0 51,9 65,0 459 82,5 97,4 82,5 105,3 125,6
R FF LR A+
s C25Nrd  [kN] 28,5 36,1 46,9 50,0 41,4 74,5 88,1 74,5 95,1 113,4
C30NRd  [kN] 31,5 39,8 51,7 55,0 456 81,9 96,7 81,9 104,6 124,7
C37 Nrd  [kN] 35,0 44,1 57,3 61,0 50,5 90,9 107,4 90,9 115,9 129,4
C50 Nrd  [kN] 40,5 51,0 66,2 70,6 58,4 105,0 110,0 105,0 129,4 129,4
C60 Nrd  [kN] 44,5 56,0 72,8 74,1 64,3 110,0 110,0 115,5 129,4 129,4
AR ot W |5y T
By >C25VRd  [kN] 41,0 50,4 50,4 50,4 59,2 104,9 104,9 106,4 124,7 124,7
B 7 (LGHY) >C25VRd  [kN] 41,0 50,4 50,4 50,4 59,2 68,7 68,7 98,4 98,4 98,4
el Mrd [Nm] 2128 2128 2128 2128 3242 3632 363,2 627,2 6272 627,2
pukisp il i
A7 0 [ R het [mm] 90 105 125 145 115 170 190 170 200 225
I S 1) san  [mm] 270 315 375 435 345 510 570 510 600 675
Il a2 PR Can  [mm] 135 1575 1875 2175 1725 255 285 255 300 337,5
TFRL IR e
H /Nl R R >hmin  [mm] 130 150 170 190 160 230 250 230 270 300
SN [} smn  [mm] 50 50 60 60 80 80 80 80 80 80
fe/ MR Cmin  [mm] 50 50 60 60 80 80 80 80 80 80
JETT R4 L
e/ NeEE R R >hmin  [mm 130 150 170 190 160 230 250 230 270 300
SN [H}EE) Smn  [mm 50 60 60 60 80 80 80 80 105 105
fe/ LR Cmin  [mm 50 60 60 60 80 80 80 80 105 105
RESH
B Sk RS HAR do [mm] 18 18 18 18 22 24 24 26 26 26
FlAR LA -T2 2 3 dr [mm] 18 18 18 18 22 24(22% 24 (22%) 26 26 26
AR LA TR e dr [mm] 20 20 20 20 24 26 26 28 28 28
BhFLIR B ho [mm] 98 113 133 153 120 180 200 185 215 240
TR Tt [Nm] 50 50 50 50 80 80 80 100 120 120
TR SW  [mm] 24 24 24 24 30 30 30 36 36 36
R 1 20 FE R AR LR S B 345 [mm] 7 8 9 9 12 17 19 20 21 23
ALY [ml] 11,1 12,6 14,5 15,8 20,8 30,1 32,2 333 36,6 41,3
R ) 16 16 16 16 21 29 29 26 26 26
B AEALE VMZ 150 M 9 8 7 6 5 3 3 3 3 2
BESIITESL SR VMZ 345 M 27 23 20 19 14 10 9 9 8 7
SR ATEALEI VMZ 410 M 33 29 25 23 17 12 11 11 10 8
2R AL AR 2 TR R S U ¥t HE S R o
» SUB Tk 2245
Y LRI M IR 20 5 TR BE L R 551
S S K IR EE +50°C / e JE YT EE +80°C
TR R
—— Tinst [\‘ "df Tinst - o ‘gf. Tinst
@ﬁw E ;@ju — o m
INNZ72
{’x thix thix L thix
LGZY Version LG
"‘I\I ’
2010/11 LP MKT 47 coe® B W



